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Comunicat de presă  

În data de 15 septembrie 2016 a fost convocată Adunarea Generală a 
judecătorilor Curţii de Apel Craiova, de către o treime din numărul acestora, având pe 
ordinea de zi discutarea conţinutului Memorandumului privind Justiţia, emis de 
asociaţiile profesionale ale magistraţilor. 

În urma dezbaterilor, judecătorii Curţii de Apel Craiova au adoptat o rezoluţie 
prin care sprijină demersurile asociatiilor profesionale ale magistratilor pentru 
rezolvarea tuturor problemelor  care privesc în mod direct respectarea si consolidarea 
statutului de independenţă a justiţiei într-un stat de drept bazat pe principiul separaţiei 
puterilor in stat şi solicită  Ministerului Justiţiei, Guvernului şi Parlamentului, să 
adopte urgent  măsuri concrete şi efective pentru rezolvarea acestora. 
 
 În acest sens, judecătorii Curţii de Apel Craiova, solicită: 
 

-garantarea şi respectarea statutului de independenţă a magistraţilor de către 
celelalte puteri ale statului, finanţarea corespunzătoare a sistemului judiciar, în 
vederea  asigurării  resurselor umane  şi materiale necesare pentru înfăptuirea unui act 
de justiţie  de calitate. 

-preluarea efectivă a atribuţiilor de ordonator principal de credite şi respectiv, 
de gestionare a bugetelor instanţelor: judecătorii, tribunale şi curţi de apel, de la 
Ministerul  Justiţiei de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, sau modificarea 
legislativă  în sensul preluării acestor atribuţii de către o altă autoritate din cadrul 
justiţiei: Consiliului Superior al Magistraturii. 

-înlăturarea inechităţilor şi discriminărilor salariale, susţinerea demersurilor de 
sesizare  potrivit legii, a Avocatului Poporului cu privire le neconstituţionalitatea 
OUG 43/2016  pentru modificarea şi completarea OUG 57/2015 privind  salarizarea 
personalului plătit din fonduri publice în anul 2016; respectarea hotărârilor 
judecătoreşti pronunţate de instanţele de judecată, inclusiv de  Înalta Curte de Casaţie 
şi Justiţie în interpretarea  şi aplicarea legii. 
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-modificarea corespunzătoare a legislaţiei  în sensul  acordării Consiliului 
Superior al Magistraturii a atribuţiei de iniţiativă legislativă, dar şi adunărilor generale 
a judecătorilor,   a atribuţiei de a analiza proiecte de acte normative din iniţiativă 
proprie, nu numai la solicitarea ministrului justiţiei sau a Consiliului Superior al 
Magistraturii. 

-modificarea corespunzătoare a legislaţiei prin revizuirea dispoziţiilor legale 
privind răspunderea magistraţilor, promovarea acestora , dar şi  a celor care asigură  
responsabilizarea şi eficientizarea   activităţii  membrilor Consiliului Superior al 
Magistraturii. 
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